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 ( 1)   الرابع الأسبوع  - يمات أسبوعية يتق – الصف الثالث الإعدادي

     باستخدام القانون العامالجبر: حل معادلة من الدرجة الثانية فى مجهول واحد جبريا 
 الهندسة : تابع علاقة أوتار الدائرة بمركزها  

      
 = صفر فى ح    6 –ك س  – 2أحد حلول المعادلة : س   3( إذا كانت : س = 1

 أوجد قيمة ك .         
 
 ( أوجد مجموعة حل المعادلة الآتية باستخدام القانون العام :  2

 = صفر     )مقربا الناتج لرقمين عشريين (  1س +  5 – 2س2               
 
 ( أوجد مجموعة حل المعادلة الآتية باستخدام القانون العام :  3

 )مقربا الناتج لثلاثة أرقام عشرية (           1–( =  4 –س ) س               
 
 فى الشكل المقابل :     ( 4
  ،   ْ 65ب( =   )ق ،  ْ 50= (  ا       )ق

  على الترتيبجـ  ا ب ،    ا  ى  س ، ص منتصف

 س م ص (      ( أوجد ق) 1)
 م س= م ص : ( إثبت أن 2)
 
 فى الشكل المقابل : ( 5
   جـ  ب ، م ص       ، م س        م ص = م س  
 سم ، 10= ب فإذا كان :   
    60ْب( =  ق) 

   ب ج ـ   ∆محيط  أوجد بالبرهان       
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 (2) الرابعالأسبوع  -تقييمات أسبوعية   –الصف الثالث الإعدادي 
     باستخدام القانون العامالجبر: حل معادلة من الدرجة الثانية فى مجهول واحد جبريا 

 الهندسة : تابع علاقة أوتار الدائرة بمركزها  
 
 = صفر فى ح    6 –ك س  – 2أحد حلول المعادلة : س   2( إذا كانت : س = 1

 أوجد قيمة ك .         
 
 ( أوجد مجموعة حل المعادلة الآتية باستخدام القانون العام :  2

 )مقربا الناتج لرقمين عشريين (      1س = 10 – 2س2               
 
 ( أوجد مجموعة حل المعادلة الآتية باستخدام القانون العام :  3

 س (        )مقربا الناتج لثلاثة أرقام عشرية (  –2)  3=    2س2              
 
 في الشكل المقابل  :  ( 4

 جـ   ، ب ، رسم م س   م ، ن دائرتان متقاطعتان في 
 ب في ء  رسم م ن يقطع  ، في  ص   م  ويقطع الدائرة 

 ب      جـ =   والدائرة م في هـ  ،  
 س ص = ء هـأثبت أن :    

 
   :المقابل   في الشكل( 5

 سم  10ب =   م س = م ص= م ع ،  
 ب ج ـ   ∆( ، محيط   بق)  :  أوجـد 
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 (3) الرابعالأسبوع  -تقييمات أسبوعية   –الصف الثالث الإعدادي 
     باستخدام القانون العامالجبر: حل معادلة من الدرجة الثانية فى مجهول واحد جبريا 

 الهندسة : تابع علاقة أوتار الدائرة بمركزها  
 
 { . 2–= صفر فى ح هى }  4ك س +   – 2إذا كانت مجموعة حل المعادلة : س( 1   

 أوجد قيمة ك .         
 
 ( أوجد مجموعة حل المعادلة الآتية باستخدام القانون العام :  2

 )مقربا الناتج لرقمين عشريين (       2-س = 5 – 2س               
 
 ( أوجد مجموعة حل المعادلة الآتية باستخدام القانون العام :  3

 )مقربا الناتج لثلاثة أرقام عشرية (         1 –س 5=    2س3              
 
    :  فى الشكل المقابل( 4

 جـ   ا     هـ م ،  ب  ا    ء  جـ ، م   اب =  ا     

 ثبت أن: أ 
 ص  هـ  س =  ء ( 1)

 ( جـ  ا ص  ( = ق )ب  اس  ( ق ) 2)
 
 فى الشكل المقابل :  ( 5

 هـ ، س منتصف ب جـ   د ب جـ = 
 هـ   د ص منتصف  

       د    ا   ب   =       ا   ثبت أن  أ
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